《魔鬼理财学:不动声色实现财务自由》

书籍信息

版次:1 页数: 字数:

印刷时间:2017年06月01日

开本:32开 纸张:轻型纸 包装:平装-胶订 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9787559402578

内容简介

本书是一本通俗易懂的金融和理财知识书,由《*财经周刊》副总编辑崔鹏所写。 本书共分为八个板块,从投资、理财、消费、储蓄、生活理念、自我监管、房产股票、 商业规律等方面,对人们在投资理财中的代表动作进行分析,展开了深入浅出、生动自 然的论述,给急需改善财务状况的非专业人士进行了善意、体贴的专业指导。

具体。对非财经和金融专业、急需改善财务状况的知识青年来说,那些笼统的表述未免令人读后生出"所以我到底该怎么做"的疑惑,本书则耐心地从具体情况出发,告诉你具体的操作方法。

易懂。崔鹏长期在《*财经周刊》等财经媒体为公司人、知识中青年写作,早已形成了自己独特的知识普及思路,那就是,把原理解剖、稀释、映射到生活里的小例子上,使 人在津津有味地阅读的过程中,获取知识。

本书共分为八个板块,从投资、理财、消费、储蓄、生活理念、自我监管、房产股票、商业规律等方面,对人们在投资理财中的代表动作进行分析,展开了深入浅出、生动自然的论述,给急需改善财务状况的非专业人士进行了善意、体贴的专业指导。

具体。对非财经和金融专业、急需改善财务状况的知识青年来说,那些笼统的表述未免令人读后生出"所以我到底该怎么做"的疑惑,本书则耐心地从具体情况出发,告诉你具体的操作方法。

易懂。崔鹏长期在《*财经周刊》等财经媒体为公司人、知识中青年写作,早已形成了自己独特的知识普及思路,那就是,把原理解剖、稀释、映射到生活里的小例子上,使人在津津有味地阅读的过程中,获取知识。

板块细分。在实现财务自由的道路上,要顾及那些情况?作者把这个问题梳理、归纳、总结,再分类、摆好。使读者看起来并并有条、一目了然。

显示全部信息

作者简介

崔鹏,男,投资人,《财经天下》主编,《第一财经周刊》副总编辑,《好运Money》主编。对外经济贸易大学MBA,美国注册财务策划师(RFP),参与中国第一批国际理财策划师认证工作,并主持编译理财师认证教材。

目录

第一章:你的投资理财观念有多少是错的 勤快给世界带来的麻烦 追求财务自由很可能是种幻觉 加班还是补袜子,这是个问题 经济学家的投资建议为什么往往是错的 不喝咖啡的人为什么没有法拉利 两年攒12万的蠢主意 别相信那些资产配置比率 聪明人的笨问题 大家都生怎么办 你的总比别人的好 小心那些踩着马桶方便的人 投资要找你熟悉的东西么? 低阀值动物的投资

勤快给世界带来的麻烦

加班还是补袜子,这是个问题

不喝咖啡的人为什么没有法拉利

别相信那些资产配置比率

大家都不理性怎么办

小心那些踩着马桶方便的人

低阀值动物的投资

你需要什么样的反馈系统

该买黄金还是白银

小就是大?

为什么未来总比预期的要好一点

为什么金融产品都差不多

年终奖如何"不"理财

给外汇投资者的6个建议

放松,投资没必要那么精确

怎样才算是价值投资者

投资股票,也该注意精神卫生

如果市场好到头了,你该怎么卖出股票

为什么我的基金经理总是熊市表现更好

打新股的新策略

寻找真的垄断公司

为什么经济那么差,股市还上涨

等"崩盘"大概是件低性价比的事

宜居城市悖论

没房子就别结婚?

为什么人们结婚越来越晚 你应该和已经出轨的情人分手吗

买什么更快乐 为什么销售给我的价格比别人高 为什么超市返现金比打折更受欢迎 为什么说道礼物大家都先想到红酒

不靠谱投资公司是什么样 为什么公司人最好不要投机期货 票据理财的风险在哪 以一种正确的姿势来交易 你为什么成不了网红

怎么获得一份更赚钱的工作 你应该具有多高杠杆

显示全部信息

在线试读部分章节

标题:人类经济发展史就是人类扎堆史

引题:想要知道一个地区房地产的价格还会上涨吗?只要知道它在现有的经济水平下是不是完成了人们的聚集过程就可以了。

很多人都热衷于判断接下来中国的房地产价格,北京、上海的房地产价格还会涨吗?一般情况下,这是个非常难的问题,因为你很难找到一个比较确定的坐标来判断,那我们不妨换个角度看。

从大历史的角度看人类的生活方式是怎样的。

在很久以前,人们从本能出发,从事狩猎和采集生产。那时候要养活一家四五口人(当然那时"家庭"规模并不只四五口人),需要二十多平方公里土地。为什么要那么多呢?因为要打野兽啊—人们追一只受伤的鹿相当于在3600个足球场上奔跑。这还是在人类已经发明了投掷武器和长矛之后,而一只孟加拉虎的领地范围多达一百平方公里。

按这个需求量衡量,中国大概只能住下180万人,上海只能住下900人,这个数字都赶不上你住的小区吧。

人类生活方式的一次大飞跃是从采猎社会到农耕社会,一家人生活所需的土地面积从二十多平方公里缩小到0.3平方公里左右。大概缩小到了1 / 100。这对大多数人来说是个好事。因为如果你没能在3600个足球场之内追到那头鹿也不至于饿死了,另外,也不用为了多生一个小孩就要想办法干掉你的邻居。

自从去年下半年以来,中国的一线和很多二线城市的房地产价格暴涨。这导致很多小情侣的争论焦点都跑到要不要马上买房这个问题上来。因为房屋的购买涉及到巨大的财务问题、双方的财务投入,以及双方家庭的财务较量,他们中甚至有不少因此分手了。

造成这种分手的原因可能是,根据中国习俗,一对情侣,男方要负责买房子(也有例外,据说温州就不是这样,真是个好地方)。女方,不论是情侣中的女孩还是女孩的家庭,都会催促男方赶快把这部分责任变现到男女双方的共同财产中,男方的家庭对此则表示谨慎。

另外一个原因是,很多男性普遍表现地更加理性。他们大多数认为中国房地产的价格,特别是一些房地产的价格太高了。"很有可能崩盘",他们很认同这种看法。在中国几个超级城市中并不拥有房产的人对中国经济的前景看法更加悲观,甚至还有点盼着这种"崩盘"早点到来。

一些关注房地产领域的研究者很早就给过人们警告了,房地产要崩盘了这种言论从2000年代初就有。这种说法从那以后年年都有,但是几乎没有灵验过。但是我敢肯定,他们说的是对的。世上从来不存在价格只上涨而不下跌的东西,更何况是在中国,这个尤其情绪化的经济体里。说房地产崩盘的言论总会说准一回,只是不知道在什么时间。

这有点像我一个小学同学家一台坏了的老式小鸟报时钟,不论几点整,那个小鸟都会"

咕咕咕"叫三声,一天里总有两次它叫的是对的。

让一个利益格局中人预测房地产的变化周期是非常困难的,在中国比美国更加困难。这是因为美国爆发性的增长在1900年后就过去了,而中国最近二十年才刚刚开始。从理论上说,绝大多数人是做不到这一点的——因为大多数人做到了,房地产崩盘也就不存在了。那么,假如一个可怜的人,他在崩盘爆发前正好买了一套住房,他将面临多大的损失?这要看他身处哪类经济体。

一类是他刚好在日本。日本的房地产在1990年代达到顶峰之后就没有上涨过。在它的最繁荣地区,濑户内海地区,房地产价格最多下跌了70%。这的确很令人伤心,因为经过二十多年的变化演变出来的这个数字基本和现在中国一线城市房地产贷款的一些数字吻合。你以30%的首付,贷款20年买了一套房,当20年后你把大部分收入都还了贷款后发现,房价和你当初付的首付价格一样。那么这20年来你都做了什么——多么没意义的人生啊。

如果这个买房人在美国,即使他足够倒霉,在危机发生前置办了一处房子,在危机最严酷的时候,他的账面损失也就是30%。而且从长远来看,房地产的增值水平基本与通货膨胀的增长一致,也就是说房地产是抵御通货膨胀的一个好武器。

为什么日本和美国的房地产有这么大的差异?这和两个经济体的体量以及移民观念有关。对移民持保守态度、经济体量也更小的日本经济很容易就达到了饱和状态(当然,日本这种经济体也有好的一面,它有良好的社会秩序)。

中国当然更像美国(说实话,我们是个崇美国家)。结构化的经济发展让那些超级城市 具有很大的发展潜力。所谓的房地产价格"崩盘"发生在三线和三线以下城市的概率要 远大于在一线城市的概率。

如果一个人生活工作在中国的一线城市,他等待"崩盘"其实很可能是一件性价比偏低的事。因为他在结束了3段由于房地产走势判断差异的糟糕恋情后,终于等到了房地产价格大幅度下降。很可能由于这种下降远远赶不上他想象中的剧烈,他还是买不起房子,而且依然没有爱情。

标题:为什么北京房价是重庆的8倍

引题:从数据上看怎么都觉得不合理,但这个事实就是这么存在着。



版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com